ABTOMaTHYECKNUN HACTEHHbIA TEPMOCTAaTUYECKUN

cmecutenb SLU 25

Cxema BKJIIOHEHUSI U MOHTaXa

SANELA &

we make water cool”

XapaKTepucTHUKM |

= 3KOHOMUYHDIN aapaTop, pacxog BoAbl 6 5/MUH.

= FUrMeHUYECKUIA CMbIB

= IPUroAHbIN ansa cepbl 3apaBoOXpaHEHUs

= MOBOPOTHOE MJIeY0 BbITEKaHUS

= pegHa3HayeH AJis nogaym Tenson u XonogHou
BOJbl, HACTPOWKa TeMnepaTypbl TEPMOCTAaTUYECKUM
cMmecuTenem

= pefoXpaHnNTeNb OT 06BapeHus

= 3aK/H0YEHME NoLaum Tenson BoAbl MPU HEJOOTMNYCKY
nojayv xonogHow Bogbl Ao 1 cek.

= [laBfieHMe NOAAYMN TEMIOM U XONOLHOW BOAbI AOMKHO 6bITb
paBHbIM

= pearnpyeT Ha NPUCYTCTBUE PYK B 30HE YyYBCTBUTESIbHOCTHU
HeMeAJ1eHHbIM NMYCKOM BOAbI

= BOJa BbIKJIlOYaeTCs Nnocsie yaaneHus pyk U3 30Hbl
YYBCTBUTENBHOCTM (BpeMS 3aZ1ePXXKN MOXKHO HAaCTPOUTb
0,25-7,75 cek.)

= PYHKLMA aBTOMATMYECKOrO BbIKJIFOYEHUS BOAbI
Nno UcTeyeHnn 5 MUHYT BpeMeHM

= OTCNIEXUBAET COCTOsAHME 6aTapeek (BapUaHThbl
¢ uHaeKcom B)

= MOXHO nepeknounTb B START/STOP nporpammy

= HaCTpoMKa NapamMeTpoB Npu NOMOLLM NyfbTa
anctaHumoHHoro ynpasneHmsa SLD 03

TexHnyeckue faHHble

SLU 25, SLU 25B paccTosiHue nogayu BoAbl
150 mm
3 MuTtalowiee HanpsiKeHue
N = SLU 25 24 B nocT.
s = SLU 25B 9B
2 MoTpe6bnsemas MOLWHOLTb
O = HanpsXeHue 24 B nocT. 3BT
% = HanpsXeHne 9 B 2Bt
15 CpOK cny»6bl KpoHbl
204 = mogenb U9VL npum. 2 roga
1 - Tpy6a nopauu Boapl B 263 (npu 100 BKN./AEHDB)
2 - 30Ha YyBCTBUTENBHOCTH 30Ha YYBCTBUTENLHOCTH
3 - MneYyo BbITEKAHUA = cTaHAapTHas 0,25 - 0,35 M
4 - XpOMUPOBaHHbIN KOPMyC « START/STOP 0,05-0,15M™
4 Pabouee paBneHue 0,1-0,6 MlNa
Pacxop Bopgbl 6 N/MUH.
o ) (. nap)
opaya BoAbl HapyX. pe3bba
L 150+20 G 1/2"

Cneu,udmxau,uﬂ nocTaBKu

SLU 25 - apTt. N2 03250 nneyo ¢ 3NEKTPOHMUKOMN U TEPMOCTATOM, INIEKTPOMArHUTHBbIN KnanaH (2 wr.),

SLU 25B - apt. N2 03255 pekopaTvBHas po3eTka (2 WT.), bunbTp (2 WT.), WecTUrpaHHbIi KIloy,

nuTueBas kpoHa 9 B/1200 MA/vac, mogenb U9VL SLA 09 (SLU 25B)

ABTOMaTHyeckne cMecHuTeNn



